

ÓBALLA MARATON

Részletek

futónaptár.hu

2016.05.22.vasárnap

Immár nyolcadik alkalommal kerül megrendezésre az ÓBALLA MARATON futó és kerékpáros verseny.

Start: 10.00 óra Törökszentmiklósi Strand

Cél: Óballa, Erdei Kocsmá

Táv: 10 km

Arra kérünk mindenkit, hogy részvételét minél előbb jelezze itt a facebook-on vagy telefonon vagy személyesen

- Csontos Rozália +36-30-445-6872

- Kovács Ernő +36-20-399-1607

név, születési idő, illetve a versenyszám megadásával.

A verseny napján a nevezés 8.00-9.45-ig lehetséges.

Nevezési díj nincs. Ellenben becsületkasszás módszerrel lehetőség van a versenyt támogatni.

A versenyen az Országúti Kerékpárosoknak (pl: Törökszentmiklósi Bike Team, ProTúr Kerékpáros Sportegyesület...stb) a kerékpáros sisak használata KÖTELEZŐ, a többi kerékpárosnak ajánlott.

14 éven aluli, kiskorú résztvevő kizárólag a törvényes képviselője beleegyezésével vehet részt a versenyen és akkor ha törvényes képviselője helyette és nevében írásban kijelentette, hogy a Szervező által szervezett verseny kiírását mindenben megismerte, az abban foglalt szabályokat tudomásul vette és magára kötelezőnek ismeri el. Tehát helyszíni nevezéskor a törvényes képviselő írja alá a nevezési lapot.

A VERSENY SAJÁT FELELŐSSÉGRE TÖRTÉNIK, a Szervező nem vállal semmilyen felelősséget a bekövetkezett esetleges sérülésekért vagy anyagi károkért.

A szokásokhoz híven a díjazás több kategóriában történik. Kategóriánként az első három helyezett éremdíjazásban, míg az abszolút első serlegdíjazásban részesülnek. Illetve a Szervezők különdíjat adnak az általuk meghatározott kategóriák versenyzőinek.

Az első 200 célba érkező versenyző emlékérmeket kap, illetve egy tál meleg étellel kedveskedünk a résztvevőknek.

A versenytáv felénél vízosztás történik, illetve célba érkezéskor minden versenyző kap egy flakon ásványvizet.

A SZERVEZŐK FELHÍVJÁK A RÉSZTVEVŐK FIGYELMÉT, HOGY A KÖZÚT ÁLLAPOTA MIATT, MINDENKI KÖRÜLTEKINTŐEN, MAGÁRA ÉS MÁSOKRA FIGYELVE VERSENYEZZEN A FAIRPLAY SZABÁLYOK BETARTÁSÁVAL.

Sok szeretettel várunk mindenkit!!!!

Szervezőség